
 

 

 

 

             

Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2023  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΝΟΜΙΜΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ   

Υποχρέωση επιβεβαίωσης στα μηνύματα  που αφορούν στις παρουσίες των 

ωφελούμενων 

 
Υπενθυμίζουμε την υποχρέωση που απορρέει από τη συμμετοχή στο «Πρόγραμμα  
Προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, περιόδου» 2023 – 2024, 
των νόμιμων  εκπρόσωπων των ωφελούμενων παιδιών και  ΑμεΑ, για την επιβεβαίωση 
των παρουσιών. 
Παρακαλούμε να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και συνεπείς στην απάντηση των 
μηνυμάτων επιβεβαίωσης των παρουσιών των ωφελούμενων  για τους μήνες Σεπτέμβρη 
και Οκτώβρη 2023, που ξεκινούν να αποστέλλονται από σήμερα. 
Όπως γνωρίζετε, λόγω τεχνικού προβλήματος δεν ήταν δυνατή η σάρωση (σκανάρισμα) 
των καρτών παρουσίας για το μήνα Σεπτέμβριο. Ως εκ τούτου, για την επιβεβαίωση της 
εγγραφής του παιδιού σας ή του  ΑμεΑ που εκπροσωπείτε, την επιβεβαίωση  
της παρουσίας του και την πληρωμή του voucher, είναι απαραίτητη η απόκρισή σας 
προκειμένου στα μηνύματα που έχετε λάβει η  θα λάβετε στο κινητό  σας τηλέφωνο.  
Παρακαλούμε να βοηθήσετε το έργο της ΕΕΤΑΑ και των φορέων / δομών, προκειμένου 
να αποτυπωθούν σωστά οι υπηρεσίες που έχουν παρασχεθεί στα παιδιά σας. 
Η επιβεβαίωση των μηνυμάτων είναι εξαιρετικά απλή και αποτελεί μία από τις ελάχιστες 
υποχρεώσεις των νομίμων εκπροσώπων των ωφελούμενων. Σε περίπτωση που δεν 
λάβετε μήνυμα μέσω sms  ή έχετε αλλάξει τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου πουέχετε 
δηλώσει στην αίτηση σας, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη δομή με την οποία έχτε 
συνάψει σύμβαση.  
Προσοχή, σε περίπτωση που δεν επιβεβαιωθούν από το νόμιμο εκπρόσωπο οι ελάχιστες 
απαιτούμενες παρουσίες, ενώ το παιδί έχει παρακολουθήσει, είναι πιθανό ο φορέας / 
δομή, να ζητήσει το αντίστοιχο αντίτιμο των υπηρεσιών που προσέφερε, από τον ίδιο το 
νόμιμο εκπρόσωπο του παιδιού.  
Τα μηνύματα για την επιβεβαίωση των παρουσιών του Σεπτεμβρίου, θα αποσταλούν την 
τρέχουσα εβδομάδα, ενώ όσα αφορούν στο μήνα Οκτώβριο, θα αποσταλούν την 
επόμενη. 
Δυνατότητα επιβεβαίωσης όλων των sms, θα υπάρχει έως και την Πέμπτη, 23/11/2023.  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: επισημαίνουμε, για να μην μπερδευτούν οι νόμιμοι εκπρόσωποι, ότι σε όλα 
τα sms,  εμφανίζεται ως αποστολέας, το “childcare”. 
 


